

## वार्षिक अभिभावक सूचना शिक्षकको योग्यता अनुरोध गर्ने अधिकार

विद्यालय: \_\_\_\_\_ मिति: \_\_\_\_\_  
(महिना/दिन/वर्ष)

संशोधन (2015) अनुसार, हाम्रो विद्यालयले *इलिमेनटरी र सेकेण्डरी शिक्षा ऐन (Elementary and Secondary Education Act (ESEA))* को भाग भएका कार्यक्रमहरूको लागि संघीय कोषहरू प्राप्त गर्दछ। विद्यालय वर्षभरी, हामी तपाईंलाई यस कानून र तपाईंको बच्चाको शिक्षा बारे महत्त्वपूर्ण जानकारी प्रदान गर्न जारी राख्नेछौं। हालको शिक्षा कानूनमा आधारित भई शिक्षकहरूले राज्य प्रमाणीकरण र लाइसेन्सर प्राप्त गर्नुपर्छ। राज्य प्रमाणीकरण र इजाजतपत्र प्रदानकर्ताको शिक्षक बन्न आवश्यक पर्ने प्रशिक्षण हो।

हामी हाम्रा शिक्षकहरू प्रति धेरै गर्व गर्छौं र उहाँहरू आउँदै गरेको विद्यालय वर्षको लागि तयार हुनुहुन्छ भन्ने कुरा अनुभव गर्छौं। हामी तपाईंको बच्चालाई उच्च-गुणस्तरको शिक्षा दिनको लागि तयार भएका छौं। तपाईंसँग आफ्नो बच्चाको शिक्षक(हरू) वा पारा-पेशावर(हरू) बारे पेशावर योग्यताहरूको बारेमा जानकारी अनुरोध गर्ने अधिकार छ। पारा-पेशावरले शिक्षकको प्रत्यक्ष निगरानीमा रहेर विद्यार्थीहरूको लागि शैक्षिक वा अन्य सहायता उपलब्ध गराउँछन्। तपाईंले सो जानकारी अनुरोध गर्नुहुन्छ भने, डिस्ट्रिक्ट वा विद्यालयले तपाईंलाई निम्न कुरा सकेसम्म चाँडो प्रदान गर्नेछ:

- शिक्षकले निर्देशन प्रदान गर्ने शिक्षकको ग्रेड स्तर र विषयहरूका लागि राज्य प्रमाणीकरण र इजाजत पत्र प्राप्त गर्ने आवश्यकताहरू पूरा गर्नुभएमा;
- आकस्मिक वा अन्य अस्थायी अवस्थाहरू अन्तर्गत शिक्षकहरूका लागि राज्य प्रमाणीकरण र इजाजतपत्र लिने आवश्यकताहरू अस्वीकार (यस समयमा आवश्यक भइरहेको छैन) गरेका छन् भने;
- शिक्षकले आफू प्रमाणीकरण भएको र इजाजतपत्र प्राप्त गरेको विषयको क्षेत्रमा पढाई रहनुभएको छ भने;
- शिक्षकले राज्य-स्वीकृत वा राज्य-मान्यता प्राप्त प्रमाणीकरण, इजाजतपत्र प्राप्त गर्ने, रजिष्ट्रेशन वा अन्य तुलनीय आवश्यकताहरू पूरा गर्नुभएको छ भने। यी आवश्यकताहरू शिक्षकहरूले काम गरिरहनुभएको पेशागत विषयमा लागू हुन सक्छन् र यसमा अंग्रेजी पशिक्षार्थी, विशेष शिक्षा वा असक्षमताभएका विद्यार्थीहरूसँग सम्बन्धित सेवाहरू वा दुबै उपलब्ध गराउने समावेश हुनसक्छन्; र
- तपाईंको बच्चाले पारा-पेशावरहरूबाट शीर्षक I (Title I) वा विशेष शिक्षा सेवाहरू प्राप्त गर्दै हुनुहुन्छ भने, उहाँका योग्यताहरू।

तपाईंको बच्चालाई विद्यालय र अन्य ठाउँमा सफल हुनको लागि उहाँलाई आवश्यक पर्ने सामाजिक, शैक्षिक र आलोचनात्मक विचार विकास गर्न मद्दत गर्नको लागि हाम्रा कर्मचारीहरू समर्पित छन्। उक्त प्रतिबद्धताले हाम्रा सबै शिक्षक तथा पारा पेशेवरहरू उच्च रूपमा दक्ष छन् भनी सुनिश्चित गर्ने कुरालाई पनि समावेश गर्छ।

तपाईंले आफ्नो बच्चाको शिक्षक(हरू) वा पारा-पेशेवरको बारेमा जानकारीको अनुरोध गर्न चाहनुहुन्छ वा आफ्नो बच्चाको नियुक्तिबारे शिक्षक वा पारा-पेशेवरसँग कुनै गुनासोहरू छन् भने, कृपया तपाईंको बच्चाको विद्यालयमा निम्न व्यक्तिलाई सम्पर्क गर्नुहोस्:

नाम: \_\_\_\_\_ शीर्षक: \_\_\_\_\_

इमेल: \_\_\_\_\_ फोन: \_\_\_\_\_

तपाईंको बच्चाको शिक्षामा रुचि राख्नुभएको र संलग्न हुनुभएकोमा धन्यवाद।

भवदीय,

नाम

शीर्षक

रोजगारीलाई प्रभाव पार्ने मामिलाहरूमा वा कार्यक्रम र सेवाहरूमा पहुँच उपलब्ध गर्नमा जाति, रङ, राष्ट्रिय उत्पत्ति, लिङ्ग, उमेर वा अपाङ्गताको आधारमा स्कूल डिस्ट्रिक्टले भेद-भाव गर्दैन। यसले केटा स्काउटहरू (Boy Scouts) र अन्य डिजाइन गरिएका वयस्क समूहहरूलाई बराबर पहुँच उपलब्ध गराउँछ। निम्न व्यक्तिलाई सोधपुछ र गुनासोहरू सम्हाल्न र गैर-भेदभाव नीतिहरू सम्बन्धित र सहमतिका प्रयासहरू संयोजन गर्नको लागि निर्देशित गरिएको छ:

नाम: \_\_\_\_\_ शीर्षक: \_\_\_\_\_

ठेगाना: \_\_\_\_\_

टेलिफोन: \_\_\_\_\_ इमेल: \_\_\_\_\_

सोध-पुछहरू वा गुनासोहरूलाई Office for Civil Rights, U.S. Department of Education, 400 Maryland Avenue S.W., Washington, D.C. 20202, मा निर्देशित गर्न सकिन्छ वा (800) 421-3481 वा (877) 521-2172 (TTY) मा कल गरेर निर्देशित गर्न सकिन्छ।

### OFFICE USE ONLY

Student ID #:	Date Distributed:		
---------------	-------------------	--	--